

在各自俱乐部,梅西和C罗是绝对核心,可回到国家队,这两个耀眼的球星就变得碌碌无为。

北京时间昨晨,梅西领军的阿根廷队在世界杯南美区预选赛中客场0:1不敌委内瑞拉,这是阿根廷队44年来首次输给对手;而C罗领衔的葡萄牙队客场1:2不敌丹麦,痛失小组第一,他们必须通过附加赛才能获得明年欧洲杯的参赛资格……

# 难兄难弟 回到国家队,梅西、C罗同陷低迷

## 孤掌难鸣 梅西没戏

好不容易打破进球荒,好不容易从压力中缓过神来,可昨天上午,阿根廷的一场耻辱失利,让梅西又一次陷入了争议之中。0:1,这是阿根廷44年来首次输给委内瑞拉。赛后,几乎所有阿根廷媒体都用了“黑色”这个词。

对阵弱旅,梅西注定充满悲剧,全场比赛,他几乎没有像样的射门。在对方的死缠烂打下,梅西甚至很难摸到球,队友们也无法像巴萨队友那样支持他。上一场比赛的灵光一现后,梅西又陷入了在国家队无法展现才华的尴尬境地。

对于这场失利,在阿根廷媒体看来,新帅萨维利亚的球队打法太单一,在临场应变上还缺乏经验。不过萨维利亚倒是为输球找到了很好的理由:“球队奔波劳累,而且当地天气不好,又湿又热影响发挥。”

## C罗低迷 全队萎靡

在梅西郁闷的同时,另一位巨星C罗的内心也相当苦涩。北京时间昨晨,虽然最后时刻C罗用一个任意球为葡萄牙挽回一点面子,但依然无法改变失利的现实,直接出线的机会就

这样没了,他们不得不去打附加赛,才有可能进军明年欧洲杯的决赛圈。

有人说葡萄牙是C罗的葡萄牙,一旦C罗表现不错,球队中各个球员都会一一沾光,集体打出世界级的水准。但当C罗不在状态时,也是葡萄牙队集体萎靡之时,就如如昨晚同丹麦的比赛。丹麦绝对算不上强队,但是依然能把葡萄牙打得找不到北,活生生从他们手中抢走直接晋级的机会。

其实C罗在国家队的表现,远远不如在皇马,因此葡萄牙在国际大赛中一直难有特别亮眼的表现。对于C罗的状态,赛前葡萄牙媒体爆料:“C罗如今的身体状况已达到极限”,结果带伤上阵的C罗果然没能凭借一己之力,力挽狂澜。

幸运的是,昨天欧足联正式宣布了2012年欧洲杯预选赛附加赛的4支种子队:葡萄牙、爱尔兰、克罗地亚和捷克。这意味着,C罗所在的葡萄牙将避开另外三支种子队,晋级明年欧洲杯决赛圈希望很大。

快报记者 吕远

输球了,梅西一脸无奈



C罗被打哭了?



## 欧洲杯16强

10支直接晋级决赛圈球队:德国、意大利、荷兰、英格兰、西班牙、俄罗斯、法国、希腊、丹麦、瑞典  
 8支参加附加赛球队(决出4个名额):土耳其、爱尔兰、爱沙尼亚、波黑、克罗地亚、黑山、葡萄牙、捷克  
 东道主直接参赛:波兰、乌克兰

# 南京彩民胆拖大乐透中517万大奖

体彩专版

区没有设置胆码,而是直接拖“01、08、10”这三个号码。“这次抱着必胜的信心啊,没想到真的中了,而且还是在中秋夜,真是巧!”中奖彩民王先生笑着说,“那天准备回家吃团圆饭,想着晚上大乐透开奖,就去体彩店打了这张票,过节嘛开心,就多打了几个拖码。”

当记者问道:“这些号码是不是有什么特殊意义呢?”王先生笑着说:“没有,胆码是事先想好的,拖码就当时随便打的。平时跟那里站点的彩友们切磋过,加上自己的‘第六感’就打了这个复式票。”正是因为王先生这样的胆拖投注方式,给他带来了超过500万元的大奖。

## 购彩氛围好 彩民常切磋

这次中得517万大奖的站点坐落在南京凤凰西街269号,该站点彩民多是些技术型彩民,据站点业主戴女士说:“我们这里一些老彩民都是扎堆买的彩票,他们一般都是复式投注。”戴女士还说,“一些老彩民都是经过切磋之后一起投注,共同研究共同打票。”这样的购彩氛围在省内还是很多的,一些站点经常是挤满了彩民,相互间研究号码,有时还会争论不休,渐渐地这些彩民都成了亲密的彩友,可见,良好的购彩环境更有助于中大奖。

体彩大乐透玩法丰富,倍

体彩彩票<超级大乐透>  
 0000190261000673023 v17g06 00344167  
 前区号:01 08 10 共 1胆 11/09/12并类  
 后区号:02 06 18  
 投注:165元 2011/09/12 16:35:52

前区号 02 06 18  
 后区号 07 13 20 22 29 26 30 32  
 后区号 01 08 10 : : : : : :  
 中大奖头奖7C: 106216589  
 鼓楼区凤凰西街269号

投、追加、胆拖……都是擒获大奖的法宝,其中胆拖对提高中奖率十分有效,快去体彩站点试试吧!

通讯员 陈蓉蓉  
 见习记者 杨菁菁

## 彩市公告牌

### “快乐音符”送大礼 苏州张家港彩民喜中10万元

10月11日上午,彩民小刘在朋友的陪同下来到张家港体彩中心领奖。小刘此次刮中顶呱刮“快乐音符”10万元,这是他意外收获的一次大奖。

小刘是张家港本地人,是位标准的球迷,自体彩竞猜型玩法上市以来,小刘亦从球迷的角色升级成了一名资深彩民,看球赛买彩票是小刘业余时间的最大爱好之一,因此竞彩店里总能看到他的身影。10日晚上,小刘习惯性地来到附近的竞彩店,上班忙碌了一天,只有这个时候是完全属于自己的,可以放松自由地做自己喜欢的事。像小刘这类喜欢研究和分析赛事的彩民,思维始终处于思考状态,偶尔放松一下思维是个很不错的选择。而体彩众多玩法中,趣味又娱乐的彩票非即开顶呱刮莫属,喜欢竞彩的小刘一般很少关注其他玩法,这次在朋友的推荐下,尝试了顶呱刮玩法,体验后的小刘觉得顶呱刮更显得简单易懂,而第一次就刮中了10万元,更是让小刘对顶呱刮产生了前所未有的好感:“没有想到这款彩票如此有魅力。”

在这之前,我们见过很多第一次购彩中大奖的,但是小刘的运气绝对是其中最好的,因为就在前不久,张家港体彩中心刚刚制定了一项彩民中奖奖励活动,活动内容为:凡在2011年10月1日~10月31日期间,彩民购买即开型彩票中5000元及以上者,体彩中心另加奖彩民5000元。这次活动,小刘是第一个领到加奖奖金的彩民,不得不说他运气真是好啊!

通讯员 成蔚然  
 见习记者 杨菁菁

## 彩市万花筒

# 公益体彩 关爱青少年快乐成长

公益体彩,处处践行着“来之于民,用之于民”,青少年是祖国的未来,民族的希望,他们的健康成长关系着祖国的发展大计,体育彩票公益金为贫困地区的孩子们带去了运动器材等,让他们和其他孩子一样,沐浴在关爱的阳光下。

## 济南体彩“爱心行”

在济南市长清区与市中区的交接地带,有一条平安街道,在那里有一所名为潘村小学的学校。校内有近200名学生,由于师资力量有限,校园操场依然为砖制操场,单杠等各类体育器材已经破旧不堪……9月27日下午,带着浓浓的爱心与问候,济

南市体育局、济南市体彩中心、长清区政府、教体局等相关领导和长清区优秀体彩投注站代表来到潘村小学,为潘村小学送来了由体彩公益金出资购买的篮球架、乒乓球桌、活动式羽毛球架、单杠等运动器材,还为学生购买了大量的足球、篮球、大绳、小跳绳、乒乓球拍、羽毛球拍等体育用品。

## 河北体彩开展“快乐操场”捐赠活动

近日,从河北石家庄开来的“快乐操场”捐赠车缓缓驶进了邢台皇台底中学,受到了学校师生的热烈欢迎。本次“快乐操场”的捐赠活动将为全省30所体育

教学设施匮乏的学校捐赠体育器材,让孩子们感受体育魅力、感知运动之美,帮助青少年健康快乐地成长。皇台底中学是本次活动第一所获赠学校,该校依山而建,收纳周围三县的适龄学生,现有在校生1900多名。现在学校只有不到10个篮球,足球场地上缺两球门,还有一些中考必备的体育科目的器材也不能用了,补充新的体育器材对学生们来说太重要了。

## 大连体彩赠“爱心包裹”

“爱心包裹”项目大连地区捐赠仪式在庄河市荷花山镇中心小学举行,爱心单位大连体彩中心向庄河市3所贫困小学捐赠

了价值2万元的“爱心包裹”和体育器材包。捐赠仪式上,孩子们手捧着一个色彩鲜艳的“爱心包裹”,脸上露出抑制不住的喜悦。他们迫不及待地打开这个属于他们的小包裹,像探索未知世界一样,好奇地搜寻着包裹里的每一样惊喜。“哇,好漂亮的水杯”、“你看这个小玩偶多可爱”、“我从来没有见过这么多颜色的水笔”……孩子们相互展示着包裹内精美的物品,完全沉浸在幸福的笑颜中。老师们也笑着说:“孩子们今天肯定都上不好课了,因为他们的心思都被小包裹给吸引住了。”

通讯员 陈蓉蓉  
 见习记者 杨菁菁